

# 幼儿教师报考今年火了

## 3689人报名,是去年的8倍

本报3月17日讯(通讯员 井光进 记者 秦国玲)17日,记者从潍坊市教育局获悉,2011年潍坊市8148人现场确认报考教师资格认定考试,相比去年翻一番。其中,报考幼儿教师资格的达到3689人,是去年报考人数的8倍。

潍坊市教育局组织人事科相关负责人介绍,2010年,潍坊网上报名参加教师资格认定考试的有4833人,今年达到8148人,主要的增长点在于幼儿教师上,去年报考幼儿教师资格的462人,今年的报考人数是去年的8倍,达到3689人。

对于幼儿教师资格认定报考中出现的“井喷”现象,相关负责人分析认为,首先,从国家到省市的教育中长期纲要中,都提出要大力发展学前教育,潍坊今年提出年内建设500处标准化幼儿园,这使得幼儿教师的需求增加;此外,潍坊市提出学前教育三年规划纲要,幼儿教师的准入门槛提高,幼儿教师持证上岗,这也使得部分无证在岗的幼儿教师,必须取得幼儿教师的资格证。

根据潍坊市教育部门统计,潍坊市现有注册幼儿园1865处,在园幼儿19.93万人,幼儿园教职工1.56万人,其中专任教师8159人。但幼儿园中,事业编制的教师数量少之又少,人才流失严重。潍坊幼教特教师范学校就业处张晓丽老师介绍,去年国务院提倡学前教育改革后,该校的生源就非常充足,毕业生也都被抢走。但学生的就业质量参差不齐,大专毕业生能考入有编制的公办幼儿教师少之又少,工资待遇普遍比公办幼儿教师低,农村幼儿教师工资更低。民办幼儿园用人需求最大,但通过实习期的学生也不超过一千五百元左右,大部分毕业生工作几年后就转行了,人才难以留住。

潍坊市教育局人事科相关负责人表示,幼儿教师待遇普遍提高,教师工作稳定,是吸引越来越多人报考教师资格证的重要原因。非师范类毕业生积极考教师资格证,说明教师职业的社会认可度正在提高,越来越多的人参加教师资格认定考试,也让潍坊市选拔教师的选择面变得更宽,将在教师资格认定过程中适当提高门槛,选择出一批高素质的师资队伍。



### 足不出户就能投诉

15日,高新区工商分局推出网络投诉平台——“工商12315执法服务在线”。新海科技有限公司为高新区工商分局制作了网络投诉平台,市民可在网上对消费问题咨询投诉,目前这是潍坊市第一个也是唯一一个以网络形式接受市民投诉的12315服务网站。图为工作人员正在登记网络投诉。

本报记者 孙国祥 摄影报道

## 禁止把公路变成新的街道

### 国道将严控乱搭乱建

本报3月17日讯(记者 于潇潇)17日记者获悉,为保障公路安全畅通,潍坊将严控国道“建筑控制区”,对擅自违法设置的设施将强制拆除。

17日下午,记者在206国道潍坊安丘段上看到,道路两旁时常出现卖水果及日常用品的村民,特别是在路口,来往车辆无不绕着摊点走。

记者从潍坊市公路部门了解到,潍坊将严格管理国道、省道两侧“建筑控制区”,禁止把公路变成新的街道。“建筑控制区”内不允许建设任何与公路防护、养护无关的建筑物和构筑物,应以绿化隔离带、景观绿化带为主。现状已有的各类建筑物和构筑物,凡未经有关部门批准,擅自建设的,由交通主管部门责令限期拆除。逾期不拆的,由交通主管部门拆除,有关费用由建筑者、构筑者承担。

除此之外,“建筑协调区”也将由规划行政主管部门加强管理。对“建筑协调区”内现有建筑物和构筑物未办理手续的,由规划主管部门牵头认证,严重影响道路形象的要依法拆除;影响不严重的,将根据具体情况予以处罚,并补办有关手续。已经相关部门批准,但外观形象较差的,要进行适当“整容”。对穿越集镇或社区,已形成街道的路段,应实行隔离管理。连片路边店,应设置集中进出口通道,彻底改变每个门店均直接向公路开口的局面。

据介绍,“建筑控制区”的范围为从公路两侧边沟(截水沟、坡脚护坡道)外缘起算,国道不少于30米,省道不少于20米,以及其他不准建设的地段。“建筑协调区”的范围为从建筑控制区外缘起算,国道不少于70米,省道不少于60米。

潍坊友好医院

# 湿疹

祛疣只需299元

《三效合一》疗法攻克

湿疹反复发作,痒得难受,严重影响生活,甚至影响工作。潍坊友好医院采用《三效合一》疗法,从根本上解决湿疹问题,永不复发。该疗法采用国际最先进的激光技术,结合中药外敷,能迅速杀灭皮损,修复受损皮肤,使皮肤恢复正常。治疗过程无痛,无副作用,且费用低廉,是湿疹患者首选的治疗方法。

咨询电话:0536-8102121

## 潍坊学大教育

1个孩子 1套方案 专属教师 定向辅导

中考迫在眉睫, 高考日益逼近, 不要让孩子错过进步的好机会!

# 优秀教师 1对1 60天冲刺 中高考

2倍学习效果 / 3倍学习效率 / 4倍进步速度 / 5大进步保障,

## 只为1个目标: 孩子分数可以更高!

诚信3-15 感恩大回馈

中高考8套密卷限时抢 免费学科诊断和测评

免费全天候陪读答疑 中高考命题分析专家讲座

每周末“家长课堂” 价值两万元成长保单(由海康人寿承保)

提分热线 114转学大教育(电话实名)

高新区: 东方路与福寿街交叉口南150米路东怡景公寓门头6-7号 2225525 2225526

奎文区: 虞河路与福寿街交叉口盈隆广场1--2F 0536-6102121, 6102112

## 郑军承诺

凡经我门诊治疗湿疹患者,一律按《郑军承诺》执行,承诺内容如下:

1. 实行保密治疗,绝不泄露患者姓名、住址、电话等个人信息。

2. 治疗过程无痛,无副作用,不影响工作和生活。

3. 费用低廉,医保报销。

4. 永不复发,终身质保。

5. 不满意,全额退款。

咨询电话: 0536-8102121

## 全方位分析/量身打造中高考冲刺方案

紧扣教学大纲,全方位分析考生具体情况及学习现状,为您量身定制中高考冲刺方案,围绕考点,精讲重难点,突破答题思路,提升应试技巧,调整心态,短时快速提高,冲刺名校!